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1. Εισαγωγή 

 

Η εταιρεία Ανέλιξις Σύμβουλοι Ανάπτυξης Α.Ε., με την με αρ. πρωτ. 37876/28-09-2018  υπογραφείσα 

σύμβαση ανέλαβε την παροχή υπηρεσιών συμβούλου παρακολούθησης-διαχείρισης-συντονισμού 

(ΠΕ 1.2.2), διοργάνωση ημερίδων (ΠΕ 2.2.1) και προετοιμασία έντυπου και ηλεκτρονικού υλικού 

πληροφόρησης, (ΠΕ 2.2.2) της πράξης με ακρωνύμιο Smart Cities στο πλαίσιο του Προγράμματος 

Συνεργασίας INTERREG V-A «Ελλάδα - Κύπρος 2014 -2020» για το Δήμο Χανίων – Δικαιούχος 2 της 

Πράξης. 

 

Το παρόν παραδοτέο αφορά στις υπηρεσίες προετοιμασία έντυπου και ηλεκτρονικού υλικού 

πληροφόρησης, (ΠΕ 2.2.2)  και συγκεκριμένα τις παρακάτω υπηρεσίες: 

 

• Συγγραφή – επιμέλεια ενός (1) τουλάχιστον άρθρου για το κάθε εξαμηνιαίο ενημερωτικό 

δελτίο της Πράξης.  

• Αναρτήσεις στη σελίδα Κοινωνικής δικτύωσης της πράξης. Αφορά στη συνεισφορά του 

Δήμου Χανίων στην ενημέρωση της σελίδας κοινωνικής δικτύωσης της Πράξης, κατ’ 

ελάχιστον τρεις (3) δημοσιεύσεις ανά εξάμηνο. 

 

Α. Άρθρα για το 1ο Ενημερωτικό Δελτίο της Πράξης 

 

Τίτλος: 2η Τεχνική Συνάντηση της Πράξης Smart Cities 

 

Κείμενο: Ο Δήμος Χανίων φιλοξένησε την 2η Τεχνική Συνάντηση της Πράξης που 

πραγματοποιήθηκε στα Χανιά στις 10/12/2018 με την συμμετοχή εκπροσώπων όλων των 

δικαιούχων. Σκοπός της συνάντησης ήταν η ενημέρωση για την πρόοδο της Πράξης, ο συντονισμός 

των επόμενων δραστηριοτήτων, η αξιολόγηση των παραδοτέων που ολοκληρώθηκαν, η συζήτηση 

και επίλυση προβλημάτων. Ο Δήμαρχος Χανίων, Τάσος Βάμβουκας, σε σύντομο χαιρετισμό του 

ανέδειξε τη σημασία της ορθής υλοποίησης της εν λόγω πράξης, δεδομένης τη σημασίας, που 

λαμβάνει στις μέρες μας η δημιουργία συνθηκών συνεργασίας «έξυπνων πόλεων». Στο πλαίσιο της 

συνεργασίας αυτής, όπως επεσήμανε ο κ. Βάμβουκας, πρόκειται να αναπτυχθούν σύγχρονα 

ηλεκτρονικά συστήματα αλληλεπίδρασης πρωτίστως των Δήμων με τους δημότες, και έπειτα με τις 

επιχειρήσεις και τους επισκέπτες. 
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Φωτογραφίες:  

 

         
 

 

Τίτλος: 1η Ημερίδα Πληροφόρησης Δήμου Χανίων 

 

Κείμενο: Ο Δήμος Χανίων διοργάνωσε την 1η Ημερίδα Πληροφόρησης της Πράξης «Smart Cities», 

την Τρίτη 12 Δεκεμβρίου στο Κέντρο Αρχιτεκτονικής Μεσογείου στο Ενετικό Λιμάνι Χανίων.  

Εκπρόσωποι των Δικαιούχων της Πράξης παρουσίασαν το περιεχόμενο, το σκοπό και τους 

επιμέρους στόχους σε τοπικό και διασυνοριακό επίπεδο. Η κ. Πολυχρονάκη, Προϊσταμένη της 

Δ/νσης Προγραμματισμού Οργάνωσης και Πληροφορικής του Δήμου Χανίων και Υπεύθυνη Πράξης, 

παρουσίασε μεταξύ άλλων τις δράσεις που έχει σχεδιάσει και υλοποιεί ο Δήμος στο πλαίσιο της 

"έξυπνης πόλης" στους τομείς της διακυβέρνησης, το περιβάλλον και τη διαβίωση. Ακολούθησε η 

παρουσίαση της σκοπιμότητας και του περιεχομένου του Επιχειρησιακού Σχεδίου για την εφαρμογή 

των δράσεων "έξυπνης πόλης" και του Στρατηγικού Σχεδίου Marketing για τον προσδιορισμό της 

ταυτότητας των Χανίων που θα εκπονηθούν στο πλαίσιο της Πράξης. Παράλληλα 

πραγματοποιήθηκαν παρουσιάσεις σε θέματα City Branding και Smart City από εκπροσώπους του 

Δήμου Ηρακλείου και του Πολυτεχνείου Κρήτης. 

 

Μπορείτε να κατεβάσετε τις παρουσιάσεις της Ημερίδας από την ιστοσελίδα του Δήμου Χανιών από 

τον παρακάτω σύνδεσμο: https://www.chania.gr/katoikoi/arxeioDT-2018/imerida11122018.html  

 

 

 

 

 

 

https://www.chania.gr/katoikoi/arxeioDT-2018/imerida11122018.html
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Φωτογραφίες: 

  

 

 

 

Τίτλος: Έρευνα για την διαμόρφωση Επιχειρησιακού Σχέδιου Δράσεων "Έξυπνης" πόλης και 

στρατηγικού σχεδίου μάρκετινγκ για τον προσδιορισμό της Ταυτότητας του Δήμου Χανίων 

 

Κείμενο: Ο Δήμος Χανίων δίνει έμφαση στον ψηφιακό μετασχηματισμό του και την αλληλεπίδραση με 

τους πολίτες, διαμορφώνοντας παράλληλα ένα ελκυστικό περιβάλλον για επιχειρήσεις, επισκέπτες και 

φορείς. Προκειμένου η μετάβαση αυτή να γίνει με τον πλέον ενδεδειγμένο τρόπο, στο πλαίσιο της 

Πράξης θα εκπονηθεί Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσεων "Έξυπνης" πόλης και στρατηγικό σχέδιο μάρκετινγκ 

για τον προσδιορισμό της Ταυτότητας του Δήμου μας (City Marketing, City Branding). 

Η συμμετοχή των πολιτών, επισκεπτών, επιχειρήσεων και φορέων είναι κομβικής σημασίας για την 

προσαρμογή των δεδομένων στα χαρακτηριστικά του Δήμου. Για το σκοπό αυτό το χρονικό διάστημα από 

20/12/2018 έως 16/01/2019, διεξήχθη έρευνα και συγκεντρώθηκαν συνολικά 1.144 ερωτηματολόγια. 

Συγκεκριμένα, στην έρευνα συμμετείχαν 975 πολίτες, 45 επιχειρήσεις και 123 επισκέπτες.  
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Β. Αναρτήσεις στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 

 

Κείμενο: Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 10/12/2018, στο Δημαρχείο Χανίων η Τεχνική Συνάντηση 

της Πράξης “SMART CITIES” με τη συμμετοχή στελεχών των Δήμων Πάφου, Χανίων και Λέσβου. 

 

Φωτογραφίες: 

          
 

 

Tags: Smart Cities; Interreg VA Greece Cyprus 2014 2020; Paphos; Chania; Lesvos;  

 

Κείμενο: 1η Ημερίδα Πληροφόρησης της Πράξης “Ανάπτυξη εφαρμογών έξυπνης πόλης  Σε Δήμους 

της Κύπρου, της Κρήτης και του Βορείου Αιγαίου - Smart Cities” στα Χανιά. Μπορείτε να κατεβάσετε 

τις παρουσιάσεις της Ημερίδας από την ιστοσελίδα του Δήμου Χανιών από τον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://www.chania.gr/katoikoi/arxeioDT-2018/imerida11122018.html 

 

Φωτογραφίες: 

  

 

 

https://www.chania.gr/katoikoi/arxeioDT-2018/imerida11122018.html
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Κείμενο: Παρακολουθείστε τις δηλώσεις του Δημάρχου Χανίων, της Αντιδημάρχου, κας. Τσιτσιρίδη, 

και της Προϊσταμένης της Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής του Δήμου 

Χανίων, στο πλαίσιο της Ημερίδας της Πράξης Smart Cities στα Χανιά  

https://youtu.be/aDiYDYmjmcc 

 

 

https://youtu.be/aDiYDYmjmcc

